
Exploração das camadas de operações na nuvem e as lacunas 
criadas pelas ferramentas de CSPs em visibilidade e segurança dos 
dados corporativos.

As empresas podem minimizar os efeitos do ransomware, 
interrupções, desastres naturais e outros pontos de  
verificação, se tiverem visibilidade sobre: 

Dependência de ofertas de proteção de dados de CSPs

Dados essenciais para o negócio na nuvem

Medidas de proteção implementadas para os dados e aplicativos

Segurança, desempenho e vantagens de custo com uma solução 
robusta e holística 
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86% dos entrevistados brasileiros disseram que têm "visibilidade 
completa" dos dados armazenados em ambientes de nuvem
em comparação com 59% de suas contrapartes globais

O quanto a complexidade da TI está aumentando devido à transformação digital e à 
migração para a nuvem?

100% dos entrevistados brasileiros disseram que algumas 
melhorias são necessárias para acompanhar todo o espaço 
ocupado pelos seus dados
em comparação com 96% de suas contrapartes globais

GLOBAL

96% 

BRASIL

100% 

Em que medida as empresas brasileiras entendem suas 
responsabilidades de proteção de dados na nuvem?

"O CSP protege somente a infraestrutura; o cliente é responsável pela 
proteção de seus aplicativos e dados."

Apenas 1% dos entrevistados brasileiros identificaram a declaração correta 
acima, com base em sua compreensão do modelo de responsabilidade 
compartilhada na nuvem.

dos entrevistados brasileiros NÃO entendem 
suas responsabilidades de proteção de dados 
na nuvem, em comparação com 94% de suas 

contrapartes globais

99% 

Quão cientes os líderes de TI brasileiros estão dos perigos de usar ofertas 
de backup e recuperação de CSPs?

As ofertas atuais dos provedores 
de serviços de nuvem pública 
não atendem às necessidades de 
segurança da minha empresa."

dos entrevistados 
concordam

55% dos entrevistados brasileiros 
concordam que depender somente 
de ferramentas de CSP coloca sua 

organização em risco

57% 

Apenas 16% dos entrevistados brasileiros disseram que 
sua empresa realiza o backup de seus dados continuamente

36% fazem backup de seus dados com uma frequência 
menor que a cada 12 horas

De que forma as empresas brasileiras estão garantindo a proteção de 
dados e a recuperação de desastres?

Interrupção de 
hardware ou 

software

Interrupção do 
provedor de nuvem

Nos últimos 2 anos, as empresas tiveram o seguinte, o 
que resultou em tempo de inatividade:

Desastres naturais

30% 41% 31% 

Relatório da pesquisa de 
2022 sobre proteção  
da sua empresa em  
ambientes multinuvem PANORAMA PARA O BRASIL

Quais são as consequências de usar ferramentas de backup e 
recuperação de CSPs?

Os maiores impactos que as empresas brasileiras sofreram  
como resultado de um ataque de ransomware contra dados 

baseados na nuvem: 

Tempo de inatividade 
organizacional

35% 

Exposição de dados 
confidenciais

44% 

Prejuízos financeiros com 
a recuperação de dados

39% 

Perda de dados 
permanente/temporária

33% 
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